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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                              για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΕ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ  

ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Η Ε.Ε της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., υλοποιώντας σχετική απόφαση του Γενικού της 

Συμβουλίου, αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης Γενικής Απεργίας μαζί 

με τους εργαζομένους του Ιδιωτικού Τομέα για την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 

2024, με στόχο την ανάδειξη των σημαντικών δημοσιοϋπαλληλικών μας 

αιτημάτων . 

Η συμμετοχή του Συνδικάτου μας και των εργαζομένων του ΕΦΚΑ στην 

απεργία αυτή, σε συνέχεια και όλων των προηγούμενων αγώνων που έχουμε 

πραγματοποιήσει, θα προβάλει δυναμικά τις Θέσεις- Προτάσεις – Διεκδικήσεις 

μας.  

ΜΕ  ΑΥΤΗ ΜΑΣ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ: 

➢ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ  

➢ ΕΠΑΝΑΦΟΡΆ ΤΩΝ «ΔΩΡΩΝ» 

➢ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

➢ ΞΕΠΑΓΩΜΑ ΤΗΣ ΔΙΕΤΙΑΣ 2016-2017  

➢ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2% ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 

➢ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ ΣΤΑ 12.000 ΕΥΡΩ 

➢ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΓΕΝΝΑΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ. ΜΕΤΡΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.  
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➢ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ (Ν. 4808/21) ΚΑΙ ΤΟΥ Ν. 5053/23 (ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ) 

ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΠΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΟΥΝ 

ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ  

➢  ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ Ν. 1264/82. 

➢ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΑ 

ΚΕΝΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΗΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Κ.Α. 

➢ ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ. 

Οι μισθοί και το εισόδημά μας ειδικότερα, εκτός από τις μνημονιακές 

περικοπές που έχουν  υποστεί και οι οποίες ξεπερνούν το 40%,  αντιμετωπίζουν 

καθημερινά και  τις διαρκείς ανατιμήσεις σε όλους τους βασικούς τομείς, της 

ενέργειας, των καυσίμων, των ειδών πρώτης ανάγκης και των τροφίμων, της 

στέγης και των ενοικίων.  

Σε κοινή συνεδρίαση του Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας με τους Προέδρους κι 

εκπροσώπους των πρωτοβαθμίων Συλλόγων μελών μας, αποφασίστηκαν οι  

ακόλουθες δράσεις για την προετοιμασία και ενίσχυση αυτής της 

Πανεργατικής  Απεργίας : 

ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ, να πραγματοποιηθούν δράσεις σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Αττικής & Νήσων, σε ΚΕΑΟ και σε Τοπικές Μονάδες, καθώς και  

δράσεις  στα κτίρια της Οδού Ακαδημίας την παραμονή της απεργίας. 

ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ, να αναλάβουν μια σειρά από 

πρωτοβουλίες, όπως: 

➢ Ενεργό συμμετοχή  ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ Η ΑΔΕΔΥ 

ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ για την προετοιμασία της πανεργατικής 

απεργίας  

➢ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ στις 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, που 

θα πραγματοποιήσουν τα Νομαρχιακά τμήματα της ΑΔΕΔΥ σε κάθε νομό  

➢ Οργάνωση ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ μέχρι την απεργία, όπως, 

Γενικές Συνελεύσεις και συγκεντρώσεις στις υπηρεσιακές μονάδες του 

ΕΦΚΑ, με κάλεσμα συμμετοχής σε αυτές των επαγγελματικών  και 

συνταξιοδοτικών οργανώσεων του νομού, καθώς και των τοπικών ΜΜΕ, 

για την προβολή, τόσο των γενικών όσο και των ιδιαίτερων κλαδικών μας 

αιτημάτων, όπως: 



• ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΖΙΚΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ  

• ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΣΕ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΚΤΙΡΙΑΚΟ  

• ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕΣΩ ΚΡΙΣΕΩΝ ΜΕ 

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ  

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ  ΣΕ 

ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΤΙΣ ΣΥΓΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

 

 

 

                     

 


